



AVISO DE RETIFICAÇÃO E REABERTURA DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 002/2020 – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO
PROCESSO INTERNO Nº 1.924/2019

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve **retificar e reabrir** o Edital de Licitação nº 002/2020, cujo objeto é “a aquisição de material permanente para Unidades Básicas de Saúde do Município conforme proposta do Ministério da Saúde nºs 11642.882000/1180-01, 11462.882000/1170-16, 11462.882000/1170-01, emendas parlamentares nºs 37010010, 30830011, 37010003 e proposta 11462.882000/1180-02, recurso de programa/ação em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde, conforme especificações contidas neste edital e seus anexos.”

1. No item “**8. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**”, tópico “**8.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**”, onde se lê:

“8.4.2. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, 019, 020, 021, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar a Licença de Funcionamento emitida pela Vigilância Sanitária Municipal ou Estadual, ou apresentar o documento de isenção quando for o caso.”

8.4.3. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, 019, 020, 021, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar a Autorização de Funcionamento emitida pela ANFISA (AFE) ou apresentar documento de isenção quando for o caso.”

8.4.4. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, 019, 020, 021, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar o certificado da ANVISA, ou apresentar o documento de isenção quando for o caso.””

Leia-se:

*“8.4.2. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, **018**, 019, 020, 021, **029, 030, 031**, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar a Licença de Funcionamento emitida pela Vigilância Sanitária Municipal ou Estadual, ou apresentar o documento de isenção quando for o caso.*”

*8.4.3. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, **018**, 019, 020, 021, **029, 030, 031**, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar a Autorização de Funcionamento emitida pela ANFISA (AFE) ou apresentar documento de isenção quando for o caso.*”

*8.4.4. Os licitantes interessados em participar dos itens 002, 006, **018**, 019, 020, 021, **029, 030, 031**, 037, 038, 039, 040, 041, 042, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 058, 064, 065, 066, 067, 069, 070, 071, 072 do Anexo I deverão apresentar o certificado da ANVISA, ou apresentar o documento de isenção quando for o caso.”*”



2. No “Anexo I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E CONDIÇÕES COMERCIAIS”, tópico 2, onde se lê:

“2- DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA DOS PRODUTOS: A entrega dos produtos será na Secretaria Municipal de Saúde, localizado na Av. Albert Sharle, nº 212, Paciência, no horário de 8 às 16h e/ou nas Unidades Básicas de Saúde, no prazo de **10** dias conforme ordem de fornecimento anteriormente para pronunciar sobre o aceite da nota fiscal corrigida.”

Leia-se:

“2- DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA DOS PRODUTOS: A entrega dos produtos será na Secretaria Municipal de Saúde, localizado na Av. Albert Sharle, nº 212, Paciência, no horário de 8 às 16h e/ou nas Unidades Básicas de Saúde, no prazo de **30** dias conforme ordem de fornecimento anteriormente para pronunciar sobre o aceite da nota fiscal corrigida.”

3. No “Anexo I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E CONDIÇÕES COMERCIAIS” e “Anexo Único” da minuta de Contrato, altera-se a descrição dos itens 30 e 37, onde se lê:

030	CADEIRA DE RODAS PARA OBESO: CADEIRA DE RODAS CONFECCIONADA EM AÇO/FERRO COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM PÓ (EPOXI) NA COR PRETA OU CINZA COM TUBOS REFORÇADOS; ASSENTO E ENCOSTO EM NYLON DUPLO REFORÇADO COM LONA ; ESTRUTURA DOBRÁVEL EM X TUBULAR DUPLO REFORÇADO; RODAS TRASEIRAS DE ARO 24 EM NYLON INJETADO COM FIBRA COM OITO RAIAS COM PNEUS INFLÁVEIS; RODAS DIANTEIRAS DE ARO 6, MACIÇAS; FREIOS BILATERAIS REGULÁVEIS; ARO IMPULSOR BILATERAL EM NYLON COM 8 PONTOS DE FIXAÇÃO; APOIOS DE PÉS FIXOS; APOIOS DE BRAÇO ESCAMOTEÁVEL; POSSUI SUPORTE DE SORO; GARFO EM AÇO CARBONO MACIÇO ; LARGURA APROXIMADA DO ASSENTO: 52 CM; CAPACIDADE PARA 130KG , CERTIFICADA PELO INMETRO; REGISTRO NA ANVISA. UN.	UN	25		
037	COLPOSCOPIO - AUMENTO: VARIÁVEL; NÃO DEVERÁ POSSUIR BRAÇOS E CÂMERA/MONITOR . EQUIPAMENTO UTILIZADO PARA IDENTIFICAÇÃO DE INDÍCIOS VISÍVEIS DE TECIDO NORMAL, FUNCIONANDO COMO UM MICROSCÓPIO ILUMINADO PARA AMPLIAR A VISÃO DO COLO UTERINO, VAGINA, VULVA E DE SUPERFÍCIES, SENDO INDICADO PARA A PREVENÇÃO DO CÂNCER GINECOLÓGICO. IMAGEM DE ALTA DEFINIÇÃO. FOCALIZAÇÃO AJUSTÁVEL. ESPECIFICAÇÕES: ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA, SELECIONÁVEL EM 110 OU 220V 50/60 Hz.; PINTURA EPÓXI A 250°C PERMITINDO ALTA RESISTÊNCIA E EVITANDO CORROSÃO.; SISTEMA NTSC ALTA RESOLUÇÃO DE NO 480 LINHAS.; TECLADO PARA FUNÇÕES: COMANDO INDIVIDUAL DE ZOOM, FOCO, LUZ VERDE LOCALIZADO NA PARTE SUPERIOR TRASEIRA DO CABEÇOTE. FILTRO DE LUZ VERDE ELETRÔNICO PARA EVIDENCIAMENTO DE VASOS SANGUÍNEOS.; ALTURA MÍNIMA DE 85 CM E MÁXIMA DE 130CM.; ILUMINAÇÃO ATRÁVES DE LED BRILHO; OBJETIVA DE CRISTAL COM DISTÂNCIA FOCAL DE 300 A 400MM.; AUMENTO VARIÁVEL DE 08 A 30 VEZES ATRÁVES DE SISTEMA ZOOM ÓPTICO MOTORIZADO.; ESTATIVA DE CHÃO, NO MÍNIMO 05 RODÍZIOS COM BRAÇO ARTICULÁVEL E PANTOGRÁFICO.; PESO LÍQUIDO: NO MÍNIMO 14KG.; NBR-IEC 60.601-1 E NBR-IEC 60.601-1-2.; GARANTIA: 01 ANO; CAPA DE PROTEÇÃO; MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS.	UN	1		



PREFEITURA MUNICIPAL DE SABARÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Leia-se:

030	CADEIRA DE RODAS PARA OBESO: CADEIRA DE RODAS CONFECCIONADA EM AÇO/FERRO COM PINTURA ELETROSTÁTICA EM PÓ (EPOXI) NA COR PRETA OU CINZA COM TUBOS REFORÇADOS; ASSENTO E ENCOSTO EM NYLON DUPLO REFORÇADO E IMPERMEAVEL ; ESTRUTURA DOBRÁVEL EM X TUBULAR DUPLO REFORÇADO; RODAS TRASEIRAS DE ARO 24 EM NYLON INJETADO COM FIBRA COM OITO RAIAS COM PNEUS INFLÁVEIS; RODAS DIANTEIRAS DE ARO 6, MACIÇAS; FREIOS BILATERAIS REGULÁVEIS; ARO IMPULSOR BILATERAL EM NYLON COM 8 PONTOS DE FIXAÇÃO; APOIOS DE PÉS FIXOS; APOIOS DE BRAÇO ESCAMOTEÁVEL; POSSUI SUPORTE DE SORO; GARFO REFORÇADO MACIÇO ; LARGURA APROXIMADA DO ASSENTO: 52 CM; CAPACIDADE NO MÍNIMO 130KG , CERTIFICADA PELO INMETRO; REGISTRO NA ANVISA. UN.	UN	25		
037	COLPOSCOPIO - AUMENTO: VARIÁVEL. EQUIPAMENTO UTILIZADO PARA IDENTIFICAÇÃO DE INDÍCIOS VISÍVEIS DE TECIDO NORMAL, FUNCIONANDO COMO UM MICROSCÓPIO ILUMINADO PARA AMPLIAR A VISÃO DO COLO UTERINO, VAGINA, VULVA E DE SUPERFÍCIES, SENDO INDICADO PARA A PREVENÇÃO DO CÂNCER GINECOLÓGICO. IMAGEM DE ALTA DEFINIÇÃO. FOCALIZAÇÃO AJUSTAVÉL. ESPECIFICAÇÕES: ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA, SELECIONÁVEL EM 110 OU 220V 50/60 Hz.; PINTURA EPÓXI A 250°C PERMITINDO ALTA RESISTÊNCIA E EVITANDO CORROSÃO.; SISTEMA NTSC ALTA RESOLUÇÃO DE NO 480 LINHAS.; TECLADO PARA FUNÇÕES: COMANDO INDIVIDUAL DE ZOOM, FOCO, LUZ VERDE LOCALIZADO NA PARTE SUPERIOR TRASEIRA DO CABEÇOTE. FILTRO DE LUZ VERDE ELETRÔNICO PARA EVIDENCIAMENTO DE VASOS SANGUÍNEOS.; ALTURA MÍNIMA DE 85 CM E MÁXIMA DE 130CM.; ILUMINAÇÃO ATRÁVES DE LED BRILHO; OBJETIVA DE CRISTAL COM DISTÂNCIA FOCAL DE 300 A 400MM.; AUMENTO VARIÁVEL DE 08 A 30 VEZES ATRÁVES DE SISTEMA ZOOM ÓPTICO MOTORIZADO.; ESTATIVA DE CHÃO, NO MÍNIMO 05 RODÍZIOS COM BRAÇO ARTICULÁVEL E PANTOGRÁFICO.; PESO LÍQUIDO: NO MÍNIMO 14KG.; NBR-IEC 60.601-1 E NBR-IEC 60.601-1-2.; GARANTIA: 01 ANO; CAPA DE PROTEÇÃO; MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS.	UN	1		

O Edital na íntegra encontra-se disponível no endereço www.bbmnetlicitacoes.com.br e no site: www.sabara.mg.gov.br.

Fica remarcada a reabertura do Certame para o dia **25/08/2020, às 09h00min.**

Sabará, 12 de agosto de 2020.

Hélio César Rodrigues de Resende
Secretário Municipal de Administração